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議会運営委員会会議録（要旨）

１ あいさつ

議長（全議員が出席の全員打合せ会、予算決算委員会は議場で行うこと確認）

市長

２ 議題

⑴ 令和２年第１回長久手市議会臨時会について

ア 付議予定議案について

＜説明：総務部長、行政課長、財政課長＞

・ 新型コロナウイルス感染症に関わる国、県の施策の予算について緊急性を要す

るため臨時会の招集に至った。今後も国、県、市のいろいろな施策が進められる

ため逐次、臨時会に議案を提出することになる。

・ 議案第 35 号及び承認第１号から承認第３号まで（議案の概要のとおり）

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

＜異議なし＞

＜市長、総務部長、総務部次長、行政課長、財政課長退席＞

イ 会期日程について

＜説明：事務局＞

・ ４月 27 日の１日限り

・ 委員会及び分科会：予算決算委員会→総務くらし建設委員会及び予算決算委員

日 時 令和２年４月 24 日（金） 午後 1時 30 分～午後２時 12 分

場 所 長久手市役所本庁舎 ２階 委員会室

出席委員

委員長 山田かずひこ 副委員長 ささせ順子

委 員 青山直道 伊藤真規子 大島令子

岡崎つよし 川合保生 なかじま和代

職務のため

出席した者

の職氏名

市 長 田一平

総務部長 中西直起 総務部次長(行政、財政担当) 加藤英之

総務部次長(市民、税務、収納担当) 髙木昭信

行政課長 若杉雅弥 財政課長 嵯峨 剛

議 長 加藤和男

委員外議員 木村さゆり

事務局長 水野敬久 課長 福岡弘恵 係長 吉田菜穂子
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会総務くらし建設分科会→教育福祉委員会及び予算決算委員会教育福祉分科会

→予算決算委員会

・ 予算決算委員会は議場で行う。

（委員長） 説明のとおりの会期日程でよいか。

＜異議なし＞

ウ 議事日程について

＜説明：事務局＞（議事日程第１号のとおり）

・ 第１号 会議録署名議員の指名（山田かずひこ議員、伊藤祐司議員）

会期の決定

諸般の報告

議案第 35 号及び承認第１号から承認第３号まで

（上程、説明、議案質疑、委員会付託）

議案第 35 号及び承認第１号から承認第３号まで

（委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論採決）

（委員長） 説明のとおりの議事日程でよいか。

＜異議なし＞

エ その他

委員会付託議案

＜説明：事務局＞（付託表のとおり）

・ 総務くらし建設委員会 条例２件

・ 教育福祉委員会 条例１件

・ 予算決算委員会 予算１件

（委員長） 説明のとおりでよいか。

＜異議なし＞

３ その他

（事務局） 本会議の執行部の出席者は議案に関係する部の職員とする。また、傍聴者へ

は自粛をお願いするが、受付の際にマスク着用と間隔を空けて座るよう案内す

る。

（委員長） 他に対応策はあるか。

（委員） 極力傍聴の自粛はしてもらうよう対応してほしい。また検温はしてほしい。

（委員長） 非接触型体温計が用意できない状況である。

（委員長） 議員も自己チェック表をつけてはどうか。

（委員） 事務局で確認を受けるのか。

（委員長） 各自、自己チェック表をつけて異常があったら連絡するということでどうか。

議会運営委員会としては議員はチェック表はつけることとし、対策会議でも提

案する。
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（議長） 今回の臨時会から対応するよう傍聴者については決めた方がよい。

（委員） 傍聴者の検温は自己申告でよい。

（委員長） 事務局で傍聴受付の際に検温の確認をしてもらうこととする。

（委員） 委員会の傍聴は委員会室と議員控室だけでなく議場でも傍聴できないか。

（委員長） 議場の傍聴については音声が聞けるかどうか確認してもらう。

（委員） 非接触の体温計は今後購入する予定か。

（議長） 検討する。

（委員長） 次回は令和２年５月１日（金）午前 10 時

以上で議会運営委員会を終了する。


